

# КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Вторник,  
26 июня  
2018 г.  
№ 40 (12765)



Газета  
городского округа  
Кинель  
Самарской области

Основана  
5 мая 1930 года

12+



НАШ ГОРОД

## Дорожное обновление

НАЧАЛИСЬ РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ НА ВНУТРЕННИХ ГОРОДСКИХ МАГИСТРАЛЯХ

### В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!

Июнь ставит красивую точку в замечательном времени, которое уже не повторится, оставляя лишь глубокие и теплые воспоминания на всю жизнь. В эти дни в городском округе Кинель звучит мелодия школьных выпускных вечеров.

Позади экзаменационные испытания, результаты итоговой государственной аттестации по обязательным предметам и предметам по выбору учащихся 11-х классов получены. Впереди - ответственный шаг к поступлению в учреждения профессионального образования. Добрые напутствия, искренние пожелания успешного и счастливого жизненного пути желают ребятам, выпускникам 2018 года, в школах Кинеля.

Городской округ по сложившейся традиции поздравит выпускников, получивших поощрение за отличие в учебе. Медалистов Кинеля, в этом году 52 выпускника одиннадцатых классов стали обладателями особой награды, будут чествовать на торжественной церемонии в Городском Доме культуры 27 июня.

### ПО ПУТЁВКЕ В ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ

Более 100 кинельских детей проведут время каникул в летних загородных лагерях, отдохнут и укрепят свое здоровье в санаторных учреждениях. Такой возможностью воспользовались родители, оформив бронирование путевок через социальный портал областного министерства социально-демографического развития.

В кинельском отделении социальной помощи семье и детям Комплексного центра социального обслуживания населения Восточного округа, которое координирует данную работу, отмечают, что спрос на детские путевки в летний период остается высоким. Что касается выбора загородных учреждений, в этом году родители предпочли для отдыха детей следующие: «Березка» (Новокуйбышевск), «Лесная сказка» и «Юный строитель» (Кинельский район), «Волжский Артек», «Жигулевский Артек» (Тольятти), «Молодецкий курган» и другие.

Родительский взнос за путевку составляет от 30 до 50%, в зависимости от условий проживания и набора предоставляемых услуг: только отдых или отдых с курсом оздоровительных процедур.



С приходом лета в городском округе Кинель ведутся мероприятия не только по благоустройству. Муниципалитет приступил к выполнению планов дорожного ремонта. Городской округ продолжает свое участие в приоритетном проекте «Безопасные и качественные дороги» (БКД).

Возможность войти в программу федерального уровня Кинель получил в прошлом году как один из восьми городских округов, входящих в Самарско-Тольяттинскую агломерацию. Модернизация дорожной инфраструктуры агломерации стала составной частью региональной программы «Развитие транспортной системы Самарской области», которая была включена в проект БКД.

Полученные в этом году в рамках приоритетной программы объемы финансирования направят на капитальный ремонт семи внутригородских дорог, в общей сложности в порядок будут приведены зоны проезжей части общей протяженностью в семь километров.

Уже завершены первый этап дорожных ремонтных работ на улице 50 лет Октября, в границах от ул. Светлая до ул. Украинская и на улице Ватутина - от трассы Самара - Богатое до улиц Некрасова/Чехова. Подрядной организацией произведено фрезерование дорожного полотна. В работах участвует и кинельское предприятие. На прошлой неделе несколько единиц техники Службы благоустройства и содержания было задействовано на улице Ватутина (на фото). Бригада выполняла разуклонку обочины. Как пояснил газете мастер дорожных работ СБСК Владимир Витальевич Нечаев, это необходимо сделать, чтобы обеспечить сток воды с поверхности автодороги для сохранения целостности асфальтового

покрытия. Эти плановые работы СБСК проводила в рамках муниципальной программы «Комплексное благоустройство городского округа».

Следующий цикл ремонтных работ, к которому приступит подрядная организация, - укладка выравнивающего, а затем верхнего слоя асфальта. Кроме того, на улице 50 лет Октября, от школы № 10 до ул. Украинская, будет обновлен тротуар. На ремонт пешеходной зоны средства предусмотрены в городском бюджете.

Кроме указанных улиц в план капитального ремонта по программе «Безопасные и качественные дороги» вошли: на северной стороне - улица Советская - от магазина «Новинка» до ул. Пушкина, улица Пушкина - в границах от ул. Советская до трассы Самара - Бугуруслан; в южной части Кинеля - улица Ульяновская - от ул. Некрасова до ул. Маяковского, ул. Крымская - в пределах от ул. 27 Партсъезда до ул. Маяковского. В поселке Алексеевка обновление ждет дорогу по улице Фрунзе - в границах улиц Октябрьская и Невская.

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

# Новоселье на Заводской

МУНИЦИПАЛИТЕТ ВРУЧИЛ КЛЮЧИ ОТ КВАРТИР МОЛОДЫМ ЛЮДЯМ С ОСОБЫМ СОЦИАЛЬНЫМ СТАТУСОМ

Новоселами стали юноши и девушки, кто в силу жизненных и семейных обстоятельств не имел собственного жилья. Это - дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей. Поздравить лично молодых людей с важным событием приехал глава городского округа Владимир Александрович Чихирев.

Обживать новые, а главное - свои, квадратные метры будут десять ребят. Благоустроенные квартиры расположены в новостройке на северной стороне города по адресу - улица Заводская, 9, строение 3.

Молодых новоселов пришли поздравить родные, друзья. Вручая ключи, руководитель муниципалитета пожелал ребятам, чтобы этот радостный день был подкреплен и другими хорошими событиями в их жизни. Владимир Александрович интересовался у молодых людей вопросами их трудоустройства, уточнял, какая помощь может быть необходима.

С ответным словом от новоселов выступила **Анастасия Куцайкина**. Она поблагодарила администрацию городского округа за помощь в решении жилищной проблемы и радушно пригласила всех на новоселье. У Насти к тому же был дополнительный повод для радости: после вручения ключей от квартиры буквально через пару дней девушка отметила свой день рождения.

После торжественной части ребята в сопровождении приемных родителей, опекунов и специалистов службы опеки отправились осматривать свои квартиры. Сейчас их ожидают самые приятные хлопоты. Оживление и веселье наполнило все три этажа дома.

Первым делом представитель подрядной строительной организации **Вячеслав Станиславович Рачинский** с каждым из жильцов провел инструктаж по пользованию газовым оборудованием. И вот наступил ответственный момент - подписание акта приема-передачи квартир.

У **Марины Прокошкиной** хорошие события следуют одно за другим. Девушка рассказала о них. На днях Марина получила диплом об окончании медицинского учи-



Анастасия Куцайкина пригласила главу Кинеля посмотреть, в каких квартирах будут жить новоселы.



Держать в руках ключи от собственной квартиры - волнительно и радостно.

лища и уже принята в Кинельскую центральную больницу города и района. «Квартира просторная, светлая, - делится впечатлением девушка. - Можно сразу въезжать и жить. Мебели у меня, правда, пока нет. А ведь хочется все новое приобрести».

А вот в семье **Вячеслава Зайцева** и **Марины Левиной** совсем

скоро ожидается пополнение, и им собственные жилые метры необходимы. Молодые люди уже и мебель приобрели. Переезжать планируют на днях.

В городском округе Кинель предоставление жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, осуществляется в соответствии с Законом Самарской области «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Самарской области». Одно из обязательных требований - квартира должна быть новой и не менее 33 квадратных метров общей площади. Первые пять лет получившие жилье не имеют права продать или сдать его в аренду. Оформить квадратные метры в собственность можно только по истечении этого срока, при отсутствии нарушений по содержанию квартиры, а также долгов по коммунальным платежам.

Всего с 2013 года в Кинеле жилые помещения предоставлены 99 гражданам с особым социальным статусом. Финансирование обеспечивается субвенциями из областного бюджета.



Скоро на кухне будут готовиться семейные обеды, и станет еще уютнее - уверены Вячеслав Зайцев и Марина Левина.

ОФИЦИАЛЬНО

28 июня, в 14 часов созывается очередное заседание Думы городского округа Кинель.

А. М. ПЕТРОВ,  
Председатель Думы  
городского округа Кинель.

САМАРСКИЙ РЕГИОН

## Когда инициативы приветствуются

В Самарской области стартует очередной этап губернаторского проекта «СОдействие», направленного на поддержку социально значимых инициатив жителей региона. До 1 ноября в Администрацию Губернатора Самарской области можно подать заявку на участие в конкурсе общественных проектов. Предложения, которые одержат победу, будут реализованы при финансовой поддержке областного бюджета.

Проект «СОдействие» или Государственная региональная программа «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» реализуется в нашем регионе второй год и рассчитана до 2025 года. Она направлена на вовлечение жителей городов и районов в развитие своих территорий, ведь лучше них никто не знает, что именно необходимо скорректировать или исправить в первую очередь.

Идеи по улучшению жизни в городском округе или муниципальном районе могут быть самыми разными: касаться благоустройства дворов, скверов и других территорий, организации водоснабжения, ремонта дорог, сбора отходов, освещения улиц, установки детских площадок, спортивных и культурных объектов и многого другого, что волнует самих жителей.

Выдвигать проекты могут общественные советы, органы местного самоуправления, граждане. Данные инициативы должны пройти общественное обсуждение и получить поддержку большинства. На собраниях граждан рассматриваются не только целесообразность и своевременность предлагаемого проекта, но и определяется объем его финансирования самим населением (физическими и юридическими лицами города или района). Таким образом, стоимость проекта складывается из пожертвований граждан и организаций (не менее 7% от стоимости реализации проекта), средств местного и областного бюджетов. При этом финансирование проекта из областного бюджета может достигать до 92%. Размеры субсидии варьируются. Так, на муниципальный район может быть выделено до 2 млн рублей, на городской округ (за исключением Самары и Тольятти) - до 6 млн рублей, на Тольятти предусматривается до 36 млн рублей, на Самару - до 69 млн рублей. Количество проектов, которые могут быть заявлены на конкурс и при победе получить финансирование из областного бюджета, не ограничено. Главное условие - в течение одного года предельные суммы финансирования не могут быть выше указанных.

Проекты, прошедшие обсуждение, подаются местными администрациями на конкурс в комиссию, созданную при Администрации Губернатора Самарской области. После подачи заявки и победы в конкурсе организуется сбор средств на реализацию заявленной инициативы и заключается муниципальный контракт на выполнение работ. Жители контролируют ход работ на всех этапах и участвуют в приемке результата.

В прошлом году в рамках программы были успешно реализованы 13 проектов. В число участников программы вошел городской округ Кинель с проектом создания сквера им. П. П. Петрищева в поселке Алексеевка. Совместные действия общественности и власти положили начало работам. Значительный объем благоустройства здесь уже выполнен.

На 2018 год в рамках Губернаторского проекта «СОдействие» запланирована реализация уже 82 общественных проектов.

Первые итоги и перспективы нового формата взаимодействия граждан и органов власти будут рассмотрены в ближайшее время. 10 июля в столице региона состоится форум гражданского актива Самарской области «Решаем вместе: СОдействие, Ближе, Вместе». Планируется, что в его работе примут участие врио губернатора Самарской области **Д. И. Азаров**, члены Правительства региона, активы городов и муниципальных районов губернии.

Елена ВАСИНА.  
Фото автора.



